

25 декабря 2014 года Советом Федерации Федерального Собрания Российской Федерации одобрен федеральный закон «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях», который был разработан Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

Федеральный закон дополняет Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях новым составом административного правонарушения, статьей 14.46.1, в целях усиления ответственности за несоблюдение требований к маркировке пищевой продукции в части, касающейся сведений о том, что указанная продукция получена с применением генно-инженерно-модифицированных организмов или содержит такие организмы.

Административной ответственности будут подлежать лица, допустившие нарушение обязательных требований к маркировке пищевой продукции, полученной с применением генно-инженерно-модифицированных организмов или содержащих такие организмы.

Размер штрафа устанавливается для индивидуальных предпринимателей - от 20 тысяч до 50 тысяч рублей, и для юридических лиц - от 100 тысяч до 300 тысяч рублей с конфискацией предметов административного правонарушения или без таковой.

Законом предусматривается, что полномочием возбуждать дела о таких правонарушениях будут наделены должностные лица Роспотребнадзора, а принимать решение о назначении административного наказания будет суд.